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ATA DA 03ª REUNIÃO DE CARÁTER ORDINÁRIO DO DEPARTAMENTO DE COMPUTAÇÃO DO CENTRO

DE CIÊNCIAS EXATAS, NATURAIS E DA SAÚDE DA UFES, REALIZADA ÀS DEZ HORAS (10H) DO DIA

QUINZE DE MARÇO DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS (15/03/2023) ATRAVÉS DO LINK:

HTTPS://MEET.GOOGLE.COM/JXV-FQMW-JWO, SOB A PRESIDÊNCIA DO CHEFE DO DEPARTAMENTO

DE COMPUTAÇÃO, PROFESSOR GERALDO REGIS MAURI, CONTANDO AINDA, COM A PRESENÇA

DOS PROFESSORES: ANTONIO ALMEIDA DE BARROS JÚNIOR, BRUNO VILELA OLIVEIRA, CLAYTON

VIEIRA FRAGA FILHO, DAYAN DE CASTRO BISSOLI, EDMAR HELL KAMPKE, HELDER DE AMORIM

MENDES, GIULIANO PRADO DE MORAIS GIGLIO, JACSON RODRIGUES CORREIA DA SILVA, JULIANA

PINHEIRO CAMPOS PIROVANI, MARCELO OTONE AGUIAR, PAULO ROBERTO NUNES DE SOUZA,

RODRIGO FREITAS SILVA, SIMONE DORNELAS COSTA. AUSÊNCIA NÃO JUSTIFICADA DOS DOCENTES:

Fabrício Guedes Bissolli. AUSÊNCIA JUSTIFICADA DOS DOCENTES: LARICE NOGUEIRA DE ANDRADE

E VALÉRIA ALVES DA SILVA (AFASTADA PARA PÓS DOC). REPRESENTAÇÃO DISCENTE: AUSENTE.

Havendo quórum, foi iniciada a reunião pelo Chefe do Departamento. 1. Expediente: O presidente

solicitou a permissão da câmara, para participação como ouvinte, do Técnico de Tecnologia da

Informação, Lucas Alves Ávila. Aprovado por unanimidade. Inclusão ponto de pauta: Homologação

de Representante TAE. Alteração do ponto 3.2, onde lê-se “Aumento do número de vagas

ofertadas para a disciplina COM10508 - Projeto de Sistemas de Software”, lê-se-à “Alteração

Oferta de Disciplinas do DC”. 2. Aprovação da Ata: 2.1. Aprovação da Ata da 02ª Reunião de

caráter Ordinário, realizada dia 13 de FEVEREIRO de 2023. O Chefe apresentou o ponto e colocou

em apreciação. Em votação. Aprovado por unanimidade. 3. Ordem do dia. 3.1. Indicação de

docente representante do departamento na Câmara Local de Extensão do CCENS. O Chefe

informou sobre a Câmara Local de Extensão, onde tramitará todos os projetos de Extensão, e a

necessidade de um docente de cada departamento para compô-la. Foi indicada a professora Larice

Nogueira de Andrade, para representar o DC. Em apreciação. Em votação. Aprovado por

unanimidade. 3.2. Alteração Oferta de Disciplinas do DC. O Chefe apresentou a proposta de

aumento de vagas da disciplina de COM10508 - Projeto de Sistemas de Software de 30 para 38

vagas. O Prof. Clayton é favorável ao aumento de vagas da turma da disciplina Projeto de Sistemas

de Software, desde que o Laboratório 3 tenha o quantitativo de cadeiras e computadores.

Atualmente são ofertadas 30 vagas, entretanto durante a reunião o professor foi até o LAB3 e

verificou que existem 18 cadeiras (sendo 5 sem acentos) e 38 computadores. O Prof. pediu

providências, pois as aulas iniciam na próxima semana. O Prof. Geraldo se prontificou a conversar
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com a direção do CCENS sobre a questão. Em apreciação. Em votação. Aprovado por unanimidade;

Apresentou o aumento de vagas, da disciplina COM10081 Metodologia de Pesquisa, de 30 para 40

vagas. Em apreciação. Em votação. Aprovado por unanimidade; Apresentou o aumento de vagas,

da turma SI1 da disciplina de COM10603 Direito e Legislação, para 40 vagas. Considerando que a

turma CC1 ainda possui 24 vagas, os pares entenderam que não havia necessidade de abertura de

mais vagas. Em apreciação, em votação. Aprovado por unanimidade; Apresentou-se o aumento

das vagas da disciplina COM10078 Estrutura de Dados II, de 30 vagas, para 38 vagas. Em

apreciação. Em votação. Aprovado por unanimidade; Foi sugerido que as disciplinas COM06842

Programação I, COM13989 Programação I, COM06039 Lógica e Técnica de Programação, ficassem

com escopo 3 na segunda etapa de matrícula. Aprovado por unanimidade; 3.3. Definição de

atribuições e local de trabalho do servidor Lucas Alves Avila, Técnico de Tecnologia da

Informação. O Chefe apresentou o ponto e abriu a palavra aos membros da Câmara

Departamental. Sugeriu-se o Laboratório 5 como local de trabalho do servidor. Aprovado por

unanimidade. Definiu-se que dentro das atribuições do servidor, que prioritariamente pontuou a

manutenção dos Laboratórios e o auxílio aos professores nas aulas práticas, e na supervisão aos

monitores. Em aprovação. Aprovado por unanimidade. 3.4. Homologação do Representante

Técnico na câmara departamental do DC. O Chefe apresentou o ponto indicando o Técnico de

Tecnologia da Informação, Lucas Alves Ávila como representante técnico na câmara departamental

do DC. Em votação. Aprovado por unanimidade. 4. Comunicados: 4.1 O Chefe informou que serão

instalados banheiros sociais na UFES, com as indicações corretas. 4.2 O presidente solicitou que as

férias de todos os docentes fossem alteradas conforme o novo calendário do CEPE. 4.3 O Chefe

informou que os calouros chegarão somente a partir do dia 30 de março, e que até essa data, as

faltas deverão ser abonadas, e o conteúdo deverá ser reposto. 4.4 Informou ainda que devido ao

pouco tempo para indicação, o professor Bruno permanecerá na Comissão de Planejamento e

Gerenciamento de Contratações (PGC). 4. Informou que foram comprados 3 computadores e 2

notebooks e que chegarão em 75 dias. 4.6 Informou que a SUD enviou as regras de Monitoria

Voluntária que deverão ser observadas pelos departamentos e que enviará por e-mail para todos

os professores. 4.7 Solicitou que todos observem no drive a Planilha de Projetos e a mantenham

atualizada. 5. Palavra Livre. Nada mais havendo a tratar, encerrou-se a presente reunião às 11:14h,

e eu, Natália Ferraz Thomé de Azevedo, da Secretaria Unificada de Departamentos do Centro de

Ciências Exatas, Naturais e da Saúde, lavrei a presente Ata, constando 62 (sessenta e duas) linhas e
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3 (três) páginas, que, após lida e achada conforme, será aprovada e assinada por todos os

membros desta Câmara Departamental....................................
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